

# Berichtigungen

zur Publication

## „Die Ergebnisse des Präcisions-Nivellement in der österr.-ungar. Monarchie.“

Westlicher Theil.

Wien, 1897.

- Seite 2 Punkt Nr. 76 in der Columnne 2 statt „Canal“ soll heißen „Canale“.
- „ 3 „ „ 82 „ „ „ 4 „ „156·2848“ soll heißen „186·5284“.
- „ 13 „ „ 509 „ „ „ 4 „ „141·1727“ „ „ „641·1727“.
- „ 20 beim letzten Seiten-Nivellement der Linie 19 in Columnne 1 statt „318“ soll heißen „320“.
- „ 20 Punkt Nr. 813 in der Columnne 2 statt „Bahnwächter“ soll heißen „Bahnwächterhaus“.
- „ 22 „ „ 883 „ „ „ 2 „ „2·06<sup>m</sup>“ soll heißen „Null —“.
- „ 40 „ „ 1702 der Linie Nr. 36 in der Columnne 3 statt „123·153“ soll heißen „123·240“.
- „ 40 beim Seiten-Nivellement der Linie Nr. 36 ist die erste Zeile in Columnne 1, 2 und 4 zu streichen und in derselben Reihenfolge hiefür zu setzen „1701“ „□ Stein am Bregenzer-Hafen ober der bayerischen Höhenmarke“ „397·8768“.
- „ 40 Punkt Nr. 1703 in der Columnne 3 und 4 statt „0·478“ und „396·9570“ soll heißen „0·172“ und „397·6823“.
- „ 41 „ „ 1718 in der Columnne 3 statt „0·749“ soll heißen „1·269“.
- „ 41 „ „ 1719 „ „ „ 3 und 4 statt „1·298“ und „397·6607“ soll heißen „2·434“ und „397·1890“.
- „ 41 „ „ 1720 in der Columnne 3 und 4 statt „1·298“ und „397·5642“ soll heißen „3·053“ und „397·0925“.
- „ 59 „ „ 2474 in der Columnne 4 statt „173·9414“ soll heißen „273·9414“.
- „ 100 „ „ 4254 „ „ „ 4 „ „364·2679“ „ „ „364·8679“.
- „ 112 „ „ 4838 „ „ „ 2 „ „Pegel“ soll heißen „Elbepegel“.
- „ 121 „ „ 5225 „ „ „ 2 „ „Südöstlicher“ soll heißen „Südwestlicher“.

